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                                                                                  أبو ظبي للتعليم مجلس
                                                               مدرسة شخبوط بن سلطان

             11للصف الامسا على تدريب
                        لرياضياتا المادة:

                    6102  / 6102 الدراسي: العام
 

 بسم الله الرحمن الرحيم:

 تم بفضل من الله تعالى إعداد ملف للتدريب على الامسا لمادة الرياضيات

 حيث تم أخذ تمارين الاختيار من متعدد من الكتاب وتم إضافة القسم الأخر.

ب                  عالى التوفيق والسداد لأبنائنا الطلاراجين من الله ت  
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(39 

[
𝟐 𝟏
𝟏 −𝟐

] = 

 

قيمة محدد المصفوفة  

                   : 

(40 

-2        A  

-4  B  

-3  C  

-5  D  

 
 

 

[
𝟐 𝟏
𝟏 −𝟐

] + [
𝟎 𝟐

−𝟏 −𝟐
]  =                 (41 

[
𝟐 𝟐
𝟏 −𝟐

]  A  

[
𝟐    𝟐
𝟏 𝟏

]  B  

[
𝟐 𝟏
𝟏 −𝟐

]  C  

[
𝟐 𝟑
𝟎 −𝟒

]  D  

 



 

[
𝟐 𝟏
𝟏 −𝟐

] − [
𝟎 𝟐

−𝟏 −𝟐
]  =                 (42 

[
𝟐 −𝟏
𝟐 𝟎

]  A  

[
𝟐    𝟐
𝟏 𝟏

]  B  

[
𝟐 𝟏
𝟏 −𝟐

]  C  

[
𝟐 𝟑
𝟎 −𝟒

]  D  

 
 

 

[
𝟐 𝟏
𝟏 𝟎

] × [
𝟎 𝟐

−𝟏 −𝟐
]  =                 (43 

[
𝟐 −𝟏
𝟐 𝟎

]  A  

[
−𝟏  𝟐
𝟎 𝟐

]  B  

[
𝟐 𝟏
𝟏 −𝟐

]  C  

[
𝟐 𝟑
𝟎 −𝟒

]  D  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

[
𝟐 −𝟑 𝟏

−𝟐 𝟒 𝟎
−𝟏 𝟑 −𝟓

]= 

 

 

قيمة محدد المصفوفة  

                   : 

(44 

-2  A  

-4  B  

-12  C  

-5  D  

 
 
 

 

[
𝟑 −𝟐
𝟏 𝟓

] 

 

 

معكوس  

:                  المصفوفة  

(45 

[
𝟓     𝟐
𝟏 𝟑

]  A  

[
−𝟑 𝟐
𝟏 −𝟓

] 
 B  

[

𝟓

𝟏𝟕
     

𝟐

𝟏𝟕
−𝟏

𝟏𝟕

𝟑

𝟏𝟕

] 
 C  

[

𝟓

𝟏𝟕
    

−𝟐

𝟏𝟕
𝟏

𝟏𝟕
  

𝟑

𝟏𝟕

] 
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𝟑𝒊 × 𝟐𝒊 = (46 

𝟔𝒊  A  

𝟓𝒊  B  

6  C  

-6  D  
 
 

𝒊
𝟕
= (47 

𝒊  A  

−𝒊  B  

-1  C  

1  D  
 
 

 

𝒊
𝟏𝟎𝟎

= (48 

𝒊  A  

−𝒊  B  

-1  C  

1  D  
 

 

√−𝟏𝟔  = (49 

4𝒊  A  

𝟒  B  

-4  C  

-4𝒊  D  
 
 
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

10)  

 

X2+4X+3 = 0 :52) للمعادلة 

   A جذران حقيقيان نسبيان

   B جذران حقيقيان غير نسبين

   C جذر حقيقي مكرر مرتين

   D جذران مركبان
 

2X2-2X+1 = 0 :53) للمعادلة 

حقيقيان  حلان   A  

   B مستحيلة الحل

مكرر مرتين حقيقيحل    C  

   D  حلان مركبان
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الأصفار الحقيقية للدالة:في الرسم البياني عدد   (56 
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الأصفار الحقيقية للدالة:في الرسم البياني عدد   (57 
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X  -∞ عندما F(x)  

      

في الرسم البياني 

 للدالة:

(58 

  
2 

 
 A 

 

 
0 
 

 B 

∞  C 

-∞  D 

 

 

 

X   عندما F(x)  +∞ 

في الرسم البياني 

 للدالة:

(59 

 

+∞  A 

 

 
0 
 

 B 

1  C 

-∞  D 

 
 
 
 



 

درجة الدالة:في الرسم البياني   (20 

 

 

 زوجية
 

 A 

 

 

 فردية
 

 B 

 

 الأولى
 

 C 

 

 الثانية
 

 D 

 
 
 
 
 
 

 

درجة الدالة:في الرسم البياني   (21 

 

 

 

 الثانية
 

 

 A 

 

 

 فردية
 

 B 

 

 الأولى
 

 C 

  D زوجية
 
 
 
 
 
 



 

 في الصيغة التربيعية تكتب :

 
4x4+8x2+3=0 المعادلة 

(62 

U2+4u+3=0  A  

U2+8u+3=0  B  

2U2+4u+3=0  C  

U2+4u-3=0  D  
 
 

 

 
P(2) =  

 P(x)=x3-7x2+4x+12 فإن

 

 إذا كان  (x-2) عامل من عوامل
(63 

0  A  

2  B  

1  C  

-2  D  
 

 
 (64 

 

4x = 43 هو:
 65) حل المعادلة  

x = 3  A  

x = 4  B  

x = 1  C  

x = 2  D  
 
 

 



 

 
Y= 

 

 26)  الأول هو للدالة  انيالرسم البيإذا كان  Y=x3 فإن الرسم الثاني هو للدالة 

 

 

Y=-x3 

 

 A 

 

 

Y=(x+3)3 

 

 B 

 

Y=(x-3)3 

 

 C 

Y=x3+3  D 

 

 

 
Y= 

 

 27)  الأول هو للدالة  الرسم البيانيإذا كان  Y=x3 فإن الرسم الثاني هو للدالة 

 

 

Y=x3+1 

 

 A 

 

 

Y=(x-3)3 

 

 B 

 

Y=(x+3)3 

 

 

 C 

Y=x3-2  D 
 

 
 
 
 
 



 9x+2 = 9-5
 68) حل المعادلة  

x = 9  A  

x = 2  B  

x = -7  C  

x = 7  D  
 

9x+2 = 3-4 هو:
 69) حل المعادلة  

x = 4  A  

x =- 4  B  

x = -7  C  

x = 2 
 D 

 
 

 

9x< 95 هو:
 70) حل المتباينة  

X < 9  A  

X > 9  B  

X > 5  C  

X < 5  D  
 

22x >210 هو:
المتباينة حل    (71 

 

x < 01  A  

x > 2  B  

x > 5  C  

x < 5  D  
 

 

 



42x <212 هو:
 72) حل المتباينة  

 

x < 02  A  

x > 2  B  

x > 4  C  

x < 3  D  
 

𝟏 ) هو:

𝟑
 )6<( 𝟏

𝟑
 )2x

 73) حل المتباينة  

 

x < 3  A  

x > 3  B  

x > -3  C  

x < 6  D  
 
 

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑𝟐= (74 

6  A  

5  B  

2  C  

16  D  
 

𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟖𝟏= (75 

2  A  

27  B  

3  C  

4  D  
 

 

 

 

 



𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟔𝟒= x : 76) قيمة 

x=4  A  

x=1  B  

x=8  C  

x=3  D  
 

𝐥𝐨𝐠𝟓
𝟏

𝟏𝟐𝟓  
= x : 77) قيمة 

x=-3  A  

x=3  B  

x=5     C  

x=25  D  
 

 

𝟓𝒙 = 6 لة :حل المعاد  (78 

x=𝐥𝐨𝐠𝟔 𝟓  A  

x=𝐥𝐨𝐠𝟔 𝟔  B  

x=𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟓  C  

x=𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟔  D  

 

𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 = 
𝟐

𝟑
 79) حل المعادلة : 

x= 
𝟑

𝟐
  A  

x=𝐥𝐨𝐠𝟓
𝟐

𝟑
  B  

x=5
2

3  C  

x=5
3

2  D  

 

 

  



 

𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟐𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝟓( 𝒙 +  80) حل المعادلة : (𝟏

x= 2  A  

x=1  B  

x=5  C  

x=5
3

2  D  
 

𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟐𝒙 > 𝐥𝐨𝐠𝟓( 𝒙 + : تباينةحل الم (𝟏  (81 

x= 2  A  

x<1  B  

x>1  C  

x=1  D  
 

𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 > 2 تباينةحل الم :  (82 

x> 9  A  

x<9  B  

x>3  C  

x<3  D  

 

 

أتمنى النجاح والتوفيق لطلابنا الأعزاءو  

 

 والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته

 

 

 أ: عبدالباري محمد المعروف الشحود

 

 

 

 


